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Notulen Algemene Leden Vergadering

2019
Datum: woensdag 22 januari 2020 
Locatie: vergaderzaal de Stapperij te Veghel 
Aanwezig: A.Kanoun / voorzitter, S. Yilmaz /scheidsrechterszaken, L. Rijk/secretaris, M Kennis/ 

ledenadministratie, T. Arslan / PR en G. Jaspers/ wedstrijdsecretaris  

M. van Asseldonk / Fysiotherapie de Boekt, B. Pennings / scheidsrechter, J. Bongaards / ZVV 
La Brijn, T van de Akker / van Berlo, M van de Heuvel / Fellows and Friends, Mounir El Hiri / 
Tumovined  

Afgemeld: N. vd Akker / erelid, H. Vermeulen / erelid 

1. Opening door Adil. 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom en omdat het zijn laatste keer als voorzitter is geeft hij een 
kort resume. Enthousiast begonnen, perikelen met gemeente opgelost, niet alle doelen bereikt. Hij blijft 
zich wel inzetten voor ZVV zodat zeker het 50 jarig jubileum wordt bereikt. Positief blijven om niet in een  
negatieve spiraal te komen. Ook aandacht voor onze oud voorzitter Peter Teunis en scheidsrechter Ad van 
Vugt dat ze snel weer gezond mogen zijn. 

2. Notulen van de ALV van 19-12-2018 
De notulen worden door de vergadering goedgekeurd.  

3. Jaarverslag.  
Secretaris Louis Rijk leest het jaarverslag voor. 

4. Ingekomen stukken en mededelingen.
Geen ingekomen stukken.  

5. Financieel Verslag 2018-2019.  
Marc legt uit wat er achter de cijfers zit die vermeld staan in de rekening van baten en lasten 2018/2019. 
Door minder zaaluren en wedstrijdkosten hebben we een batig saldo van ruim € 3300,-. Dit is duidelijk 
meer als begroot. Wat gaan we hier mee doen? Eventuele optie is om teams te belonen. We gaan dit 
nader bekijken. Conclusie is dat we een gezonde vereniging zijn met genoeg eigen vermogen om 
problemen op te kunnen vangen.

6. Verslag Kascommissie door Hans Vermeulen en Mounir El Hiri en Bart Pennings. 
Door een foutje, Hans Vermeulen was al uit de commissie, hebben we 2 controles gehad. Beide keren is 
door een ondertekend schrijven aangegeven dat de financiële zaken in orde zijn. Eerst door Mounir El Hiri 
en Hans Vermeulen en daarna nog een keer door Bart Pennings.  

7. Nieuw reserve lid kascommissie.
Mounir El Hiri treedt af, Bart Pennings blijft in de kascommissie. Peter Teunis treedt toe. Jan Bongaards is 
het nieuwe reserve lid met Mounir El Hiri als back up. 

8. Begroting 2020-2021. 
Marc geeft een korte uitleg over de opvallende bedragen in de begroting. Op basis van de te verwachten 
teams (42) en zaalhuur is het inschrijfgeld komend seizoen voor de heren € 714,- (was € 695,-) en voor de 
dames € 535,- (was € 515,-). Een minieme verhoging. Als het goed is sluiten we het seizoen af met een 
klein positief saldo. Vraag of de rekening dit jaar weer zo vroeg komt omdat dit soms problemen geeft bij 
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de sponsor en of de extra kosten voor niet leden er meteen bij opgenomen kunnen worden. Veel extra 
werk dus standaard doen we dit niet, maar op speciaal verzoek kan er iets geregeld worden. 

9. Bestuursverkiezing.  
Aftredend en herkiesbaar is lid Turgut Arslan. Hij wordt met algemene stemmen herkozen. 
Aftredend en niet herkiesbaar is voorzitter Adil Kanoun. Hij vindt het jammer dat hij moet stoppen, maar 
een zieke vader, als zelfstandige begonnen en de 2 petten zijn de redenen hiervoor. Marc bedankt hem 
voor zijn inzet. Er heeft zich geen nieuw bestuurslid aangemeld dus we zoeken nog een voorzitter. 
Voor de functie van penningmeester heeft zich ook nog steeds niemand aangemeld. 

10. Inkomende verzoeken.  
- Een plotselinge afrekening is vervelend, voorstel gele, rode kaart, overschrijvingen, aanmeldingen, 

aanvoerdersband etc. meteen afwerken. Is te veel extra werk. Kijken of we in DWF de boete-pagina 
naar achteren kunnen verschuiven. Andere optie is inschrijfgeld met € 50,- te verhogen en aan het eind 
van het seizoen eventueel restant terug te betalen of te verrekenen. 

- Alle gele kaarten op wedstrijd formulier zetten en daar een boete aanhangen en bij 4 gele kaarten een 
wedstrijd schorsing geven. We gaan DWF hier op aanpassen. 

11. Voorstel regionaal team ZVV Veghel.  
Turgut, Toon vd Akker en Adil hebben dit onderzocht. Het zou een positief effect kunnen geven maar er is 
nog te weinig animo. Als tussenoplossing vriendschappelijke wedstrijden spelen tegen regionale teams. 
Maar eerst een goed plan van aanpak, sponsor(s) zoeken en dan selectiewedstrijden om een team op te 
bouwen. Wordt vervolgd met een plan dat Adil probeert op te stellen.  

12. Rondvraag. 
- M. van Asseldonk: Een paar weken geleden heeft er een incident plaats gevonden dat hem emotioneel 

erg heeft aangegrepen en waar het bestuur niet goed op gereageerd heeft. Mari geeft een uitleg over 
het incident en de afhandeling daarna. Hij heeft niets meer van het bestuur gehoord en er zijn geen 
straffen uitgedeeld. Bij een eventuele volgende keer vult hij in DWF wel meteen een strafformulier in 
zodat de strafcommissie of KNVB kan ageren. Omdat er indirect bestuursleden bij betrokken waren is 
dit met minder bestuursleden behandeld, Er zijn beslist fouten gemaakt door het bestuur waarvan ze 
moeten leren. Ook voor hen was dit een moeilijk probleem waar verschillende meningen speelden. 
Uiteindelijk heeft de speler een voorwaardelijke straf gekregen en hebben de contactpersonen van de 
beide teams laten weten dat dit nooit meer mag gebeuren. Het feit dat we Mari onvoldoende gesteund 
en geïnformeerd hebben is een feit wat wij ook betreuren. 

13. Sluiting door Marc.  


